

Váš dopis značky/ze dne

Číslo jednací  
KUJI /2019  
OŽPZ Nav /2019

Vyřizuje/telefon  
Ing. Eva Navrátilová,  
Tel: 564 602 522

V Jihlavě dne  
**31.** 10. 2019

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

v rámci propagace předcházení vzniku odpadů a využití výrobků z recyklovaných materiálů realizujeme ve spolupráci s pelhřimovskou Agenturou Dobrý den a kolektivními systémy společný pokus o zápis do České knihy rekordů (nejvíc EKOkoláží), který je zároveň [soutěží školních tříd ve tvorbě výtvarných koláží](#). Soutěžní díla Vašich žáků by měla být vytvořena výhradně z výrobků, které byly zhotoveny z **recyklovaných materiálů**, nebo z **vysloužilých elektrospotřebičů a baterií (viz [www.EKOkordy.cz](http://www.EKOkordy.cz))**.

Účastí na soutěži tak žáci získají cenné informace o třídění odpadů, recyklaci i životním prostředí. Zapojením Vašich tříd do projektu tak lze mj. zajímavým způsobem naplnit požadavky **environmentální výchovy** (průřezového tématu RVP). A kromě toho jsou ve hře i [zajímavé ceny](#) (plně hrazený výlet do Pelhřimova na festival rekordů a vyhodnocení soutěže včetně volného vstupu do Muzea kuriozit pro celou třídu, dárky od Kraje Vysočina i Agentury Dobrý den, exkurze do zařízení na zpracování odpadů, výukový program Recyklohraní...).

Proběhne-li vše podle plánu, měly by v rámci tohoto projektu vzniknout dva nové české rekordy. Účastníci soutěže tak mají zároveň šanci stát se držiteli rekordu.

**Doba trvání soutěže:** listopad 2019 – duben 2020.

(Vyhodnocení proběhne v květnu 2020; slavnostní vyhlášení vítězů se uskuteční 12. 6. 2020 v Pelhřimově v rámci akce ENVIRODEN Kraje Vysočina – na festivalu rekordů.)

Součástí projektu jsou **2 dílčí soutěže** (každá školní třída se může zúčastnit obou soutěží, nebo si klidně vybrat pouze jednu z nich).

#### Dílčí soutěže:

##### 1) Koláž z výrobků vytvořených z recyklovaných materiálů na téma NAŠE OBEC/MĚSTO

- *Třída společnými silami vytvoří obrazec, který bude tematicky spjat s Vaší obcí či městem. K jeho zhotovení použije výhradně předměty, které byly vyrobeny z recyklovaných materiálů (sklenice, noviny, knihy, PET lahve, kuličky na prádlo,*

*lavičky, barevné kbelíky, flísové bundy...).* Výsledné dílo bude vytvořeno pouze vyskládáním zmíněných předmětů na zem (či podložku) a posléze vyfoceno a zasláno do soutěže.

- *Smyslem soutěže je především připomenutí toho, že nás obklopují výrobky, které už předtím byly něčím jiným – dosloužily a poté neskončily ve směsném odpadu, ale v tom tříděném, díky čemuž z nich mohly vzniknout věci úplně nové.*

## 2) Koláž z výrobků vytvořených z vysloužilých elektrospotřebičů a baterií na téma STROM

- *Žáci dané třídy nashromáždí vysloužilé baterie a elektrospotřebiče (staré klávesnice, počítače, mobily, rychlovarné konvice, přehrávače, vařiče, kabely...) a vyskládají z nich na zem (či na podložku) obrazec symbolizující strom. Výsledné dílo, jehož estetické pojetí je omezeno pouze širokým tématem „STROM“, pak vyfotí a snímek zašlou do soutěže.*
- *Smyslem soutěže je především připomenutí toho, že zařízení, která již dosloužila, nemají skončit ve směsném odpadu, ale v tom tříděném, díky čemuž z nich mohou vznikat věci nové.*

Soutěže se lze zúčastnit ve 3 věkových kategoriích:

I. stupeň ZŠ

II. stupeň ZŠ

SŠ a učiliště

Odměny jsou připraveny pro každou kategorií zvlášť.

**Základní technické požadavky** (kompletní pravidla najdete [zde](#)):

Rozměr „obrazů“ musí být v obou případech max. 2,97 m × 4,20 m (včetně rámu). Podmínkou je dodržet tento poměr stran (přibližně 3 : 4) – prosíme, co nej přesněji. Šířka rámu by měla být maximálně 30 cm.

Každá třída může do každé z dílčích soutěží zaslat pouze jeden výtvar.

V každé dílčí soutěži a v každé věkové kategorii bude **oceněno 10 nejlepších koláží**.

Účast třídy v soutěži vyžaduje [registraci na webu www.ekorekordy.cz](#). Tou získáte speciální uživatelský profil, jehož prostřednictvím bude možné odevzdávat soutěžní fotografie.

Veškeré informace o soutěži najdete na webu [www.ekorekordy.cz](#).

Na [dotazy](#) Vám bude odpovídat Agentura Dobrý den (e-mail: [ekorekordy@dobryden.cz](mailto:ekorekordy@dobryden.cz), tel.: 778 006 377).

S pozdravem



Ing. Eva Horná  
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství